

【正誤表】

「完全詳解／グループ法人税制の実務」(平成22年9月1日発行)に下記の誤りがありましたので、お詫びして訂正させていただきます。

税務研究会出版局

103 頁上段の表

【誤】

	A 社	B 社	合 計
寄附修正事由が生じた ときの直前の帳簿価額	5,000 万円	<u>1,000 万円</u>	<u>6,000 万円</u>
法人税法施行令第9条第 1項第7号に規定する金 額	- 3,000 万円	900 万円	- 2,100 万円
寄附修正事由による修 正後の帳簿価額	2,000 万円	<u>1,900 万円</u>	<u>3,900 万円</u>

【正】

	A 社	B 社	合 計
寄附修正事由が生じた ときの直前の帳簿価額	5,000 万円	<u>300 万円</u>	<u>5,300 万円</u>
法人税法施行令第9条第 1項第7号に規定する金 額	- 3,000 万円	900 万円	- 2,100 万円
寄附修正事由による修 正後の帳簿価額	2,000 万円	<u>1,200 万円</u>	<u>3,200 万円</u>

103 頁の解説

	誤	正
下から7行目直前の帳簿価額 (<u>1,000</u>)直前の帳簿価額 (<u>300</u>)
下から2行目	...修正後の帳簿価額は <u>1,900 万円</u>修正後の帳簿価額は <u>1,200 万円</u> ...

(アンダーライン部分が、訂正箇所です。)